
П Р О Т О К О Л № № 
уповноваженої особи

Східного міжрегіонального управління ДПС по роботі з великими платниками податків 

м. Дніпро &  2024року

Порядок денний:
1. Про прийняття рішення щодо здійснення закупівлі без застосування відкритих торгів та 

електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до пункту 13 постанови Кабінету 
Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 
“Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 
90 днів з дня його припинення або скасування» (далі —  Особливості) щодо закупівлі: згідно 
послуги з постачання теплової енергії ДК 021-2015 09320000-8 Пара гаряча вода та 
пов’язана продукція (далі - Закупівля).

2. Про оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель (далі — Звіт про договір про закупівлю), щодо Закупівлі в 
електронній системі відповідно до вимог пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону з урахуванням Особливостей.

Під час розгляду першого питання порядку денного:
Відповідно до наявної потреби Східного міжрегіонального управління ДПС по роботі з 

великими платниками податків існує потреба у здійсненні Закупівлі.
Пунктом 13 Постанови встановлено, що придбання замовниками:
—  товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або 

перевищує 100 тис. гривень.
—  послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень,
—  робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень,
може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих 

торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у вичерпних випадках, передбачених 
цим пунктом.

Згідно абз. 2 ч.І ст.1 Закону України «Про природні монополії» від 20.04.2000 № 1682-ІІІ 
природна монополія -  стан товарного ринку, при якому задоволення попиту на цьому ринку є 
більш ефективним за умови відсутності конкуренції внаслідок технологічних особливостей 
виробництва (у зв'язку з істотним зменшенням витрат виробництва на одиницю товару в міру 
збільшення обсягів виробництва), а товари (послуги), що виробляються суб'єктами природних 
монополій, не можуть бути замінені у споживанні іншими товарами (послугами), у зв’язку з чим 
попит на цьому товарному ринку менше залежить від зміни цін на ці товари (послуги), ніж 
попит на інші товари (послуги).

Частиною другої статті 5 Закону України «Про природні монополії» передбачено, що 
зведений перелік суб’єктів природних монополій ведеться Антимонопольним комітетом 
України на підставі реєстрів суб’єктів природних монополій у сфері житлово-комунального 
господарства, що формуються національною комісією, що здійснює державне регулювання у 
сфері комунальних послуг. Разом з цим, пунктом 7 Порядку складання та ведення переліку 
суб'єктів природних монополій, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 
України від 28.11.2012 р. № 874-р, встановлено, що зведений перелік суб'єктів природних 
монополій (далі - перелік) розміщується на офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету 
України: http://www.amc.gov.ua.

Концерн «Міські теплові мережі», здійснює свою діяльність керуючись діючим 
законодавством України, відповідно до статті 21 Закону України від 09.11.2017 №2189-У11І (зі 
змінами) «Про житлово-комунальні послуги» послуга з постачання теплової енергії надається 
згідно з умовами договору, що укладається з урахуванням особливостей, визначених цим

http://www.amc.gov.ua


Законом, та вимогами правил надання послуг з постачання теплової енергії, що затверджуються 
Кабінетом Міністрів України, а саме Постановою від 21.08.2019 № 830 «Про затвердження 
Правил надання послуг з постачання теплової енергії і типових договорів про надання послуги з 
постачання теплової енергії», та відповідно до виданих ліцензій НАЦІОНАЛЬНОЮ 
КОМІСІЄЮ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА 
КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ від 22.11.2012 р. № 1489 (переоформлено рішенням від 28.10.2016 
№ 1913) на виробництво теплової енергії на теплоелектроцентралях, ТЕС АЕС, когенераційних 
установках та установках з використанням нетрадиційних або поновлювальних джерел енергії, 
від 08.06.2012 р. № 214 (переоформлено рішенням від 28.10.2016 № 1912) на виробництво 
теплової енергії (крім діяльності з виробництва теплової енергії на теплоелектроцентралях, 
теплоелектростанціях, атомних електростанціях і когенераційних установках та установках з 
використанням нетрадиційних або поновлюваних джерел енергії), транспортування теплової 
енергії магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами, постачання 
теплової енергії, займає монопольне становище на ринку постачання теплової енергії у 
м. Запоріжжя

Концерн «Міські теплові мережі» значиться в зведеному переліку є суб’єктом 
природної монополій, які проводять господарську діяльність у сфері енергетики та 
комунальних послуг станом на 31.12.2023 за номером 201.

Документальне підтвердження відсутності конкуренції з технічних причин:

1.Зведений перелік суб’єктів природних монополій, які провадять господарську діяльність у 
сфері енергетики станом на 31.12.2023;

2. Правила надання послуги з постачання теплової енергії, затверджених Постановою 
Кабінету Міністрів України від 20.08.2019 № 830;

3. Закон України від 09.11.2017 № 2189-УІІІ (із змінами) «Про житлово -  комунальні 
послуги»;

4. Закон України від 20.04.2000 № 1682-ІІІ «Про природні монополії» (із змінами та 
доповненнями).
Під час розгляду другого питання порядку денного:

Пунктом 13 Постанови встановлено, що за результатами закупівлі, здійсненої 
відповідально до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель 
звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, 
відповідно до пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону, а саме не 
пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору. Замовники можуть не 
публікувати інформацію про своє місцезнаходження та/або місцезнаходження постачальника.

Таким чином, з огляду на норми Постанови є необхідність у прийнятті рішення щодо 
оприлюднення звіту про договір про закупівлю,укладений без використання електронної 
системи закупівель не пізніше ніж 10 робочих днів з дня укладання договору.

ВИРІШИЛА:

1. Закупівлю за предметом послуги з постачання теплової енергії ДК 021-2015 
09320000-8 Пара гаряча вода та пов’язана продукція, здійснити без застосування відкритих 
торгів та електронного каталогу для закупівель товару відповідно до пункту 13 Постанови.

2. Укласти договір про закупівлю послуги з постачання теплової енергії за державні 
кошти між Східним міжрегіональним управлінням ДПС по роботі з великими платниками 
податків та Концерном «Міські теплові мережі» для забезпечення власних потреб Замовника з 
наступними умовами:
- обсяг закупівлі послуг на постачання послуги з постачання теплової енергії становить 
179,758777 Гкал. Місце постачання: Україна, Запорізька область, м. Запоріжжя, просп. 
Соборний,190А.
- термін поставки: з 01 січня 2024 року по 31 грудня 2024 року включно;



- загальна вартість договору становить 653 700,00 грн. з ПДВ, кошти державного бюджету
Забезпечити проведення закупівлю в межах законодавства.

3.Подати на оприлюднення звіт про договір про закупівлю без використання електричної 
системи закупівлі, згідно Законодавства не пізніше 10 робочих днів укладання такого договору.

Уповноважена особа 
Східного міжрегіонального 
управління ДПС по роботі з 
великими платниками податків Марина СВИРИДОНОВА

підпис


